

休闲·酒水

健康饮酒 饮健康酒

□本刊记者 张小丽

中国的酒文化源远流长。酒中有潇洒,“白日放歌须纵酒,青春作伴好还乡”;有离殇,“劝君更尽一杯酒,西出阳关无故人”;有温情,“晚来天欲雪,能饮一杯无?”……中国人的感情和诗意,经常和酒联系在一起。

饮酒小酌怡情,大醉则难免伤身。时下,人们越来越追求健康的高品质生活,对于饮酒也逐渐形成了“健康饮酒,饮健康的酒”的理念。不少酒企从科学的造酒理念、酿造流程出发,力求为消费者酿造出好酒,在健康饮酒方面也不断加大宣传力度。

少喝酒 喝好酒

“我们提倡‘少喝酒,喝好酒’的



(资料图片)

饮酒理念。”洛阳市文清商贸有限公司总经理张家冀表示,春季时冷时热,适度饮酒能促进血液循环,提高免疫力。文清商贸有限公司经销五粮液、剑南春等名酒品牌。

张家冀告诉本刊记者,五粮液是用小麦、大米、玉米、高粱、糯米5种粮食发酵酿制而成,发挥各种原料的优势,原料之间相互补充、相互吸引、相互诱导,引高粱之香味,压制其涩感,显大米之甜味,避其不润之口感。近年,为了让老百姓都能喝得起真正用五粮酿造的好酒,五粮液推出了其亲民品牌产品——一滴醇系列,该产品代表了白酒行业在深度调整期的发展新趋势。

健康酒 正流行

中医跟酒的关系非常密切。在中华民族传统中医学的发展史上,有“医源于酒”之说。《黄帝内经》里有这样的句子:“自古圣人之作

汤液醪醴,以为备耳。”说明酒就是最早的中药。

现在的酒企在酒产品的制造过程中,追求健康养生和文化内涵,洛阳宸华商贸有限公司总经理董武斌说,董酒,虽然不是药酒,但大量使用纯天然草本植物,具备多种养生功能,是一款备受消费者喜爱的健康白酒。董酒的制曲配方在业界独树一帜,为了保护中国传统酿酒文化和历史,董酒的传统酿造工艺和本草配方被列为“国家秘密技术”,保密期为长期。

饮红酒 品人生

红酒文化与健康文化密不可分,洛阳汉红酒业有限公司总经理李辉表示,葡萄酒中含有单宁酸、白藜芦醇及多种维生素和酚类物质等,能为健康加分。

“一天饮用200毫升到300毫升红酒为佳。”李辉指出,葡萄酒的品质与葡萄品种和管理有关。汉红君悦酒庄位于“葡萄之乡”偃师市缙氏镇唐僧寺万亩无公害葡萄基地内,种植有500亩有机葡萄,从施肥、产量到灌溉均采用科学的管理手段——施用有机肥,由专业人士管理,根据葡萄耐干旱、耐贫瘠的特性,在灌溉的同时做好科学排水,同时严格控制产量。

“为了酿出最好的葡萄酒,我们聘请国际酿酒大师理查德纳什作为酒厂技术顾问,参照世界五大名庄管理手段。”李辉建议,女性朋友适量饮用红酒,可防衰老。

健康饮酒俱乐部首次品酒会将在“白云边”举行——

品佳酿拿好礼 这是要火的节奏

□本刊记者 张小丽

春光正好,百花齐放,如果能远离喧嚣的环境,寻一个安静的所在,品酒小酌,一定非常惬意。28日(周六)下午,健康饮酒俱乐部第一次品酒会,将为您提供一种品酒、交友的时尚聚会方式。届时,您不但能品美酒,还可以带走两瓶100毫升白云边品鉴酒回家品尝。

首次品酒会 醇香开场

为活跃我市酒水市场,推广健康饮酒理念,引导大众消费,《洛阳晚报·休闲周刊》成立健康饮酒俱乐部。不少小伙伴们提议,“能在这样一个繁花似锦的时节,约在一起品美酒、谈人生,别提有多美了”。

《洛阳晚报·休闲周刊》与白云边酒洛阳办事处精心筹备健康饮酒俱乐部第一次品酒会,品酒会地点就在涧西区周山西路的湖北白云边销售公司洛阳办事处,时间就定在28日。经销商除了提供佳酿、场

地,还为参加品酒会的朋友准备了好礼——现场品酒的消费者可带走两瓶100毫升白云边品鉴酒。

“白云边”上 饮玉液琼浆

在这次品酒会上,本刊为您准备了白云边酒,它不光名字富有诗意,而且历史悠久,口感独特,是一款很有代表性的兼香型白酒。

白云边位于湖北省松滋市城区北端,土沃粮优,泉甘风冽,是历史悠久的酿酒胜地。公元759年,唐代大诗人李白秋游洞庭,乘流北上,夜泊湖口(今湖北省松滋市境内),借湖光月色,举杯吟诗:“南湖秋水夜无烟,耐可乘流直上天,且就洞庭除月色,将船买酒白云边。”美酒绝句相得益彰,白云边酒由此得名。

白云边酒以深厚的文化底蕴、优良的产品品质及“芳香优雅、酱浓协调、绵厚甜爽、圆润怡长”的独特风格,立足湖北,走向全国,销售遍及鄂、豫、赣、皖、粤、冀、湘、京等地,

先后获得“全国十大口感好酒”“全国十大文化名酒”“全国十大最受消费者喜爱的产品”“湖北省酒”等殊荣90余项。“兼香因我而生,标准由我而定”。以“白云边”公司为第一起草单位起草的《浓酱兼香型白酒国家标准》的正式获批与实施,更是确定了“白云边”中国白酒“第五香”的典型代表地位。

流年碎影里 把酒话友情

时逢春暖花开,岂能无美酒佳肴相伴?28日,让我们远离生活的压力和嘈杂的环境,品味佳酿,放松身心,享受难得的休闲时光,报名电话:15978623881(或加此号微信,备注“品酒会”),QQ群号:416539670。小伙伴们,约吧!

相关链接:品酒会起源于欧美,它在人们社交活动方式中占有重要地位,一般是社会团体或个人为纪念活动、庆生或增进感情而举办的。品酒会是一种便宴,会上不设正餐,只是略备酒水、点心、菜肴等。

增强团队凝聚力 共助白云边酒发展



□本刊记者 杨飞 文/图

3月21日,湖北白云边销售公司豫北片区促销主管培训交流会在洛阳召开。(如图)会议围绕促销主管的日常工作及如何进行班组建设共助白云边发展来展开讨论。对平日工作中遇到的问题共同解决,找到最合适的方案,加强促销主管之间的了解,提高消费者对白云边品牌的认可度。

白云边酒在团队中实行班组建设,进行内部沟通,用小组制度将每个人的工作细化,分月计划、周计划来开展工作,并培养与激励年轻的力量,让他们参与到管理工作中来,为公司的管理层注入新鲜的血液。

会上,湖北白云边销售公司豫北片区总经理龙时新强调,个人强不代表团队强,个别市场销量好不代表片区销量好,要求对销售团队和促销团队逐步实行固化,销售团队要融入促销团队中。

龙时新表示,洛阳白云边市场从最初的200多家烟酒店发展到现在的500多家,流通渠道的销量是去年的两倍。洛阳市场的销量实现质的飞跃,这离不开片区领导对市场深度分析及制订的各项可执行方案,离不开业务团队小组和促销主管之间的团队协作及经销商将心比心、服务客户的做事风格,共同将洛阳市场的销量提高到一个新的高度。

彩陶坊酒韵系列 新品发布会举行

□记者 万虹

3月16日,“扬帆起航·彩陶坊酒韵系列陶香型新品上市发布会”在滏池举行,行业领导及厂商代表100余人参加了发布会。大家一起品鉴美酒,畅谈仰韶文化,共享陶香型白酒,共商仰韶发展大业。

据仰韶酒业董事长侯建光介绍,彩陶坊酒韵系列新品是仰韶酒业为适应市场变化,为消费者提供的一款有价值有品位的优质白酒,经“陶池发酵、陶甑蒸馏、陶坛老熟、陶瓶储存”四陶工艺,由国家级白酒评委4名、河南省白酒评委11名、酿酒专业技术人才386名负责味蕾打造。它将科技创新与传统工艺相结合,是仰韶酒业在品质营销时代的诚意之作。专家们一致认为,彩陶坊酒韵系列,无色透明,香气幽雅舒适,醇厚丰满,尾净味长,风格突出。

在发布会现场,河南省酒协协会会长熊玉亮肯定了仰韶酒业近年在科技创新领域取得的不错的成就,他说,仰韶是豫酒历史悠久、文化底蕴深厚的企业,高端豫酒产品彩陶坊非常具有文化品位。仰韶酒是获得世界包装设计最高奖的酒水,并且仰韶创造了河南白酒第一种新香型——陶香型。